
ATA DA 38ª REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO –
REALIZADA EM 01/12/2025

Às 19h, no Salão das Sessões “Antônio José Cantarino”,
compareceram os(a) Vereadores(a): Davis Cristian de
Landa, Fagner Florêncio dos Santos, Luiz Márcio de Castro,
Márcio Júnior de Souza, Melquiades Teodoro dos Anjos,
Pedro Cardoso de Morais, Rafael Alberto Mourão, Ramon
Teixeira Barbosa e Regislaine de Souza Assis. Havendo
número regimental, o Presidente declarou abertos os
trabalhos, proferindo as seguintes palavras: “Sob a proteção
de Deus e em nome do povo deste Município, declaro
iniciados os trabalhos”. Em seguida, deu boas-vindas a
todos os presentes e solicitou à Vice-Presidente, Vereador
Fagner Florêncio dos Santos, que fizesse a leitura de um
versículo bíblico. Não havendo requerimento de ressalva, a
ata da reunião anterior tendo sido aprovada. LEITURA
DAS CORRESPONDÊNCIAS: sem correspondências. 
APRESENTAÇÕES DE PROPOSIÇÕES:  ***SEGUNDA
PARTE: ORDEM DO DIA: Apresentação Discussão e
Votação Única do Parecer Conjunto das Comissões de
Serviços Públicos Municipais e Fiscalização Financeira e
Orçamentária sobre o Projeto de Lei nº929/2025, de autoria
do Poder Executivo que " Estima a Receita e Fixa a Despesa
do Município de Coronel Pacheco para o exercício
financeiro de 2026. (VOTAÇÃO VERBAL). LEITURA
PELO VEREADOR LUIZ MÁRCIO DE
CASRO).APROVADO. Primeira Discussão e Votação do 
Projeto de Lei nº929/2025, de autoria do Poder Executivo
que " Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Coronel
Pacheco para o exercício financeiro de 2026. APROVADO. 
Apresentação Discussão e Votação Única do Parecer
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Conjunto das Comissões de Serviços Públicos Municipais e
Fiscalização Financeira e Orçamentária sobre as Emendas
Impositivas nº 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08 e 09/2025.. 
(VOTAÇÃO VERBAL). LEITURA PELO VEREADOR
LUIZ MÁRCIO DE CASRO). APROVADO. PARECER
DA REUNIÃO CONJUNTA DA COMISSÃO DE
SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS E COMISSÃO DE
FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA,
SOBRE AS  EMENDAS IMPOSITIVAS Nº 01, 02, 03, 04,
05, 06, 07, 08 e 09 inclusas ao Projeto de Lei nº 929/2025,
que “Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de 
Coronel Pacheco para o exercício financeiro de 2026”.
APROVADO. Apresentação Discussão e Votação Única
das Emendas Impositivas nº 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08 e
09/2025. (VOTAÇÃO ELETRÔNICA). EMENDA
IMPOSITIVA Nº 1/2025, autoria do vereador Pedro
Cardoso de Morais, APROVADA. EMENDA
IMPOSITIVA Nº 2/2025, autoria do vereador Rafael
Alberto Mourão, APROVADA. EMENDA IMPOSITIVA
Nº 3/2025, autoria do vereador Fagner Florêncio dos Santos,
APROVADA. EMENDA IMPOSITIVA Nº 4/2025, autoria
da vereadora Regislaine Assis, APROVADA. EMENDA
IMPOSITIVA Nº 5/2025, autoria do vereador Ramon
Teixeira Barbosa, APROVADA. EMENDA IMPOSITIVA
Nº 6/2025, autoria do vereador Davis Cristian de Landas,
APROVADA. EMENDA IMPOSITIVA Nº 7/2025, autoria
do vereador Melquiades Teodoro dos Anjos, APROVADA. 
EMENDA IMPOSITIVA Nº 8/2025, autoria do vereador
Márcio Júnior de Souza, APROVADA. EMENDA
IMPOSITIVA Nº 9/2025, autoria do vereador Luiz Márcio
de Castro, APROVADA.  Segunda Votação do Projeto de
Resolução nº4/2025 sobre o Parecer Prévio do Tribunal
de Contas do Estado de Minas Gerais, (prestação de
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Contas 2024). VOTAÇÃO ELETRÔNICA. APROVADO. 
Apresentação, Discussão e Votação Única da Redação Final
sobre o Projeto de Resolução nº 3/2025, autoria da mesa
Diretora que " Dispõe sobre as datas das Reuniões
Ordinárias da Câmara Municipal para o ano de 2026.
(VOTAÇÃO ELETRÔNICA) (LEITURA PELO
VEREADOR MÁRCIO JÚNIOR E SOUZA).
APROVADO. Apresentação, Discussão e Votação Única da
Redação Final sobre o Projeto de Lei nº 9/2025, autoria da
Mesa Diretora que "Acrescenta os artigos 4º-A e 4º-B à Lei
Municipal nº 976, de17 de julho de 2024, para dispor sobre o direito a
férias dos agentes políticos do Poder Executivo Municipal de Coronel
Pacheco/MG.(VOTAÇÃO ELETRÔNICA) (LEITURA PELO
VEREADOR MÁRCIO JÚNIOR E SOUZA).
APROVADO. Palavra livre aos Vereadores: Presidente: O
Presidente solicitou que fosse passado um vídeo mostrando a situação
do telhado e a necessidade de reforma. Então, pra gente finalizar,
primeiramente eu já quero voltar na Emenda Impositiva, que hoje foi
votada em votação única. Eh... a gente deixar bem claro, porque a
gente não mudou o valor da Prefeitura a receber, não. O valor
continua vindo o mesmo valor pra Prefeitura. Vereador nenhum deu
90 mil pro Prefeito , não. A gente simplesmente, num bom diálogo
com a Prefeitura, a gente desenvolveu um trabalho que o Prefeito
deixou a gente destinar 90 mil pra fazer alguma coisa que o vereador
acha viável da parte dele. Então eu quero deixar isso aqui bem claro,
bem explicado, que a Emenda Impositiva não é: "o vereador deu 90
mil cada um", não. A gente simplesmente, com um bom diálogo com
a Prefeitura, a gente desenvolveu um trabalho que o Prefeito deixou a
gente destinar. Eu fiquei bem frustrado essa semana com uma pessoa,
mas aí cada um tem o seu requisito. E a gente escuta, graças a Deus,
Deus deu essa nossa vida aí pra gente continuar, essa vida política aí,
mas tem hora que aborrece a gente. Mas a gente vai trabalhando.
Trabalhando na fé de Deus, que a gente tem propósito de ajudar
bastante gente. Mas essa questão da Emenda Impositiva, é um bom
diálogo que a gente teve junto à Tatiane, coitada, advogada da
Câmara, pra estar mexendo. Junto com o Marquinho, com a Maricéia,
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com a Juliana, com a Margarete. Com o Prefeito, Vice-prefeito, com o
Léo Pretinho, e nós vereadores. Então é... bem claro: o orçamento
continua o mesmo valor. A estimativa pra um ano continua aqui na
despesa corrente: 28 milhões 619 mil 494 e 74 mil (sic). Se nós não
tivesse criado a Emenda Impositiva, continuaria o mesmo valor.
Continua o mesmo valor. A única coisa que muda, que cada um
escolheu destinar de uma forma. E a Prefeitura aceitou a gente
destinar dessa forma. Então, pra deixar essa questão bem clara,
porque... O demais, da obra da Câmara que eu deixei, que eu coloquei
aí, foi essa questão que a gente deparou aí. Quem tiver um conhecido,
vai estar no site da Câmara provavelmente amanhã, que queira
participar da licitação, vai estar aberto. É amplo, é aberto, não tem
nada escondido. Então a gente vai precisar de que... faz... O que que
precisa? Não vou tampar o sol com a peneira não. A gente quer deixar
o dinheiro já pago, o resto a pagar desse valor dessa obra, pra não
fazer a devolução pra Prefeitura. Então se a gente conseguir deixar ela
pra empresa executar ano que vem, a gente fazendo tudo certinho,
bonitinho, a gente consegue. Então por isso que eu coloquei esse
vídeo do que tá acontecendo, pra a gente tentar trabalhar dessa forma
e a empresa ano que vem... Porque agora é final de ano, ninguém tá na
correria aí pro final de ano. Mas que possa ter alguém que pegue esse
serviço, a gente deixe tudo arrumado, documentado, certinho. E aí a
gente vai fazer o fechamento semana que vem, eu vou trazer o
fechamento da Câmara. O que gastou, o que chegou, o que gastou, o
que a gente conseguiu conquistar durante o ano. Eh, até o Francis
conversando, trouxe essa ideia da gente fazer um apanhamento do que
a gente fez até aqui, e deixar isso guardado, bem salvo também em
reunião. Beleza? No mais, a gente teve a audiência pública aí. A gente
é... pelo regimento a gente tem que ter. Estamos aqui pra escutar,
escutamos o pessoal aí, todo mundo que teve presente. E vamos dar
continuidade ao nosso trabalho. Semana que vem é a nossa última
reunião. É, não é férias, vereador não entra de férias. A gente não
para. A gente só tira o recesso que a gente para pra dar continuidade,
mas a Câmara a gente vai estar aí trabalhando, dia a dia aí. Beleza? 
Vereador (Melquiades): Presidente, só uma parte? Esse telhado que
vai arrumar aí, teria que ser arrumado era no mês de junho, julho, né?
Porque é um mês que não chove, essas coisas, né? Acho que seria
mais fácil nessa data, do mês aí. Presidente: Sim. A gente até tentou
fazer antes, mas a gente teve algumas burocracias que a gente acabou
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não conseguindo quebrar elas, e aí teve esse problema. Mas esse
telhado vai ser todo feito de estrutura metálica. E essas... e espero que
a Prefeitura possa estar usando essas telhas pra fazer os pontos de
ônibus. Porque isso aí vai voltar tudo pra Prefeitura, as telhas estão
boas e vai ser de boa valia pra Prefeitura. Tem alguns pontos da
cidade que precisa fazer ponto de ônibus, já até conversei com o
Prefeito. Falei: "Ô Prefeito, se você puder estar fazendo, correndo
atrás, a gente tá fazendo junto com esse material aí, porque tem
caibro, tem bastante coisa que dá pra aproveitar". E pra Prefeitura, que
vai voltar pra Prefeitura, vai ter uma boa valia. A empresa vai deixar
num cantinho aí e depois dá o fim pra Prefeitura devida aí levar e
fazer o que tiver de fazer. E que espero que possa estar fazendo. É isso
aí então. Fica todo mundo com Deus, uma boa noite e vamos pra luta
que começou a semana. Não havendo mais oradores e cumprida
a finalidade da reunião, o Presidente agradeceu a presença
de todos e declarou encerrados os trabalhos às 20h345min.
MESA DIRETORA: Presidente Rafael Alberto Mourão,
Vice-Presidente Fagner Florêncio dos Santos, Secretário:
Ver. Davis Cristian de Landa. Coronel Pacheco, 08 de
dezembro de 2025.

RAFAEL ALBERTO MOURÃO
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - PP

FAGNER FLORÊNCIO DOS SANTOS
Vice-presidente

Vereador - PODE

DAVIS CRISTIAN DE LANDA
Secretário

Vereador - PSB

Câmara Municipal de Coronel Pacheco - MG - Gabinete do(a)
Vereador(a) - Praça Carlos Chagas, nº: 54, 36155-000

e-mail: secretaria@coronelpacheco.cam.mg.gov.br - Tel.: 3232581208
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